

Na osnovu člana 136 - 138. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana **26.07.2011.** godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja akcijama izdavaoca

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama

- Izdavaoca:	Napred GP a.d. , Beograd (u daljem tekstu: Izdavalac)
- ISIN	RSGPNAE95322
- CFI kod	ESVUFR
- simbol	NPRD

II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do dostavljanja Berzi dokaza o usaglašavanju podataka o sprovedenom postupku statusne promene odvajanje uz osnivanje dostavljenih Berzi, sa podacima iz Centralnog registra, kao i dostavljanja Berzi inoviranog Prospekta Izdavaoca, saglasno izvršenim usaglašavanjima, a najduže šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja.

III Ovo Rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku berzanskog sastanka organizovanog na dan donošenja ovog Rešenja, a nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFIX miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

O b r a z l o ž e n j e

Izdavalac iz tačke I ovog Rešenja, čijim akcijama je organizovano trgovanje na vanberzanskom tržištu Berze, dana 25.07.2011. godine podneo je Berzi Zahtev za privremenu obustavu trgovanja akcijama iz tačke I ovog Rešenja, iz razloga statusne promene odvajanje uz osnivanje drugog privrednog društva – „Napred razvoj a.d.“. Izdavalac je uz Zahtev dostavio: Ugovor o odvajanju od a.d. uz osnivanje a.d; Poziv za IV Vanrednu sednicu Skupštine akcionara Izdavaoca, sa obaveštenjem akcionarima o pravu na nesaglasnost i koji je objavljen u dnevnim novinama koje se prodaju na teritoriji RS; Izvod iz Zapisnika sa sednice skupštine akcionara Izdavaoca, održane 21.05.2011. godine; Odluku o usvajanju ugovora o odvajanju a.d. uz osnivanje a.d; Odluku o smanjenju osnovnog kapitala Izdavaoca; Odluku o izdavanju običnih akcija bez javne ponude, radi zamene akcija zbog statusne promene društva; Izjavu predsedavajućeg Skupštine da su poštovana prava nesaglasnih akcionara.

Uvidom u javno objavljene podatke nadležnog registra privrednih subjekata – Agencije za privredne registre RS, u obaveznim podacima navedeni su podaci o kapitalu Izdavaoca - 3.026.112,96 EUR u dinarskoj protivvrednosti od 319.249.470,00 dinara na dan 31.12.2010. godine, a u delu zabeležbe, konstatovano je da je upisan nacrt ugovora o odvajanju uz osnivanje, kao i statusna promena odvajanje uz osnivanje privrednog društva. Uvidom u javno objavljene podatke Centralnog registra, konstatovano je da u istom, nije došlo do upisa promene kapitala Izdavaoca.

Iz svega iznetog odlučeno je da se u skladu sa članom 136. Pravila Berze, trgovanje akcijama Izdavaoca privremeno obustavi do dostavljanja Berzi dokaza i dokumentacije o usaglašavanju podataka o sprovedenom postupku statusne promene odvajanje uz osnivanje koji su dostavljeni Berzi, sa podacima iz Centralnog registra, kao i dostavljanja Berzi inoviranog Prospekta Izdavaoca, saglasno izvršenim usaglašavanjima, a najduže šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja.

DIREKTOR

Gordana Dostanić

Dostaviti : Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti
